

C.L.Lunca Banului

COMUNA LUNCA BANULUI REGISTRATURA	
Nr. IESIRE INTRARE	450
Ziua	19
Luna	01
	20
Semnatura	<i>[Signature]</i>

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
aferent anului 2022

Consilier local PSD ENACHE GEORGEL in cadrul Consiliului Local al comunei Lunca Banului

În perioada anului 2022 am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare sau de îndată ale Consiliului Local Lunca Banului. Totodată am participat în calitate de președinte la toate ședințele comisiei de specialitate din care fac parte respectiv Comisia juridica si disciplina, dezvoltare urbanism, amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public si privat de interes local.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local am studiat proiectele de hotărâri propuse și puse la dispoziție de către secretarul primăriei solicitând detalii și explicații de la inițiatori atunci când am considerat se impunea acest lucru.

În perioada Ianuarie – Martie 2022 am prezidat ședințele Consiliului Local fiind ales președinte de ședință în urma votului colegilor consilierilor locali. În această calitate am verificat și semnat în calitate de președinte de ședință toate hotărârile adoptate și toate procesele verbale ale ședințelor de Consiliu Local.

In calitate de reprezentant al Consiliului Local al comunei Lunca Banului in Comisie de evaluare si asigurare a calitatii invatamantului la nivelul Scolii Gimnaziale nr 1 din satul Lunca Banului am desfasurat activitati specifice si am informat Consiliul Local de problemele aparute in scopul rezolvarii lor.

În calitate de consilier local am făcut o serie de interpelări cu privire la anumite probleme sau situații legate de serviciul public de alimentare cu apă.

Am participat la dezbaterile tuturor proiectelor de hotărâre prin exprimarea punctului de vedere personal atât în cadrul ședințelor Consiliului Local cât și în cadrul ședințelor de specialitate din care fac parte.

Me-am exprimat votul personal și mi-am exprimat punctul de vedere la toate hotărârile Consiliului Local adoptate în această perioadă.

Semnătura

